

乘“峰”破浪 摘镜圆梦

尖峰眼科集团全民近视摘镜节活动启动

本报讯(见习记者 郭诗玮 通讯员 李晓宏)5月27日下午,尖峰眼科集团旗下12家眼科医院联合发起的全民近视摘镜节活动正式启动。

尖峰眼科集团创始人刘保松表示,尖峰眼科集团从2013年成立以来,已经在郑州、驻马店、焦作、南阳、信阳、济源、商丘、平顶山、新蔡、泌

阳、固始、永济地区设置了12家眼科医院,另外还有几家眼科医院正在筹建中。

其中,矫治近视的屈光手术中心是集团重点发展的专科之一,“我们目前已经完成采购并投入的全飞秒手术设备达7台,准分子设备8台,组建了由10余位屈光手术专家组成

的近视手术专家团队,同时和国内外10余个大型眼科中心达成了远程会诊合作。”刘保松说。

尖峰眼科集团十周年庆典暨第一届尖峰眼科全民近视摘镜节活动共计有30个免费手术名额,将帮助社会上各行各业近视患者轻松摆脱近视眼镜的束缚,实现自己的摘镜梦。

汝南县妇幼保健院开展义诊活动

5月23日上午,在汝南县妇幼保健院团委的指导下,青年文明号创建集体部分科室医护人员走向街头,开展义诊活动。

此次活动采取专家义诊、健康宣教、现场发放宣传资料等方式进行深入宣传。青年文明号创建集体相关负责人表示,今后会继续举办开展义诊活动,用实际行动为老百姓提供优质的医疗服务。

(全媒体记者 杨丽 通讯员 张建斌)



上蔡县卫健体委开展主题教育宣传活动



5月25日上午,上蔡县卫健体委开展以“用科学开拓创新,让社会和谐发展,热爱科学、崇尚科学”主题的教育宣传活动。

此次活动共展出版面18个,为过往群众开展免费测量血压、血糖等服务,受到群众的一致好评。

(全媒体记者 杨丽 通讯员 郭海军)

泌阳县人民医院举办红色沂蒙艺术党课

本报讯(全媒体记者 杨丽)5月24日下午,泌阳县人民医院举办红色沂蒙艺术党课。医院相关负责人及不值班的医护人员参加了培训活动。

培训中,中共临沂市委党校鲁南制药集团分校沂蒙精神宣讲团通过情景再现、角色扮演等新颖的艺术党

课的形式以沂蒙精神为主线,以翔实的历史资料、生动的情景再现和感人的角色扮演,通过党群心连心、拥军勇支前、日月换新天、时代谱新篇4个篇章,生动再现了从战争年代到新时代,老区人民意志坚定跟党走,吃苦耐劳、勇往直前的伟大壮举,全方位地呈现了沂蒙精神的红色基因和

时代内涵。

培训结束后,泌阳县人民医院相关负责人表示,沂蒙精神是中国共产党人精神谱系第一批伟大精神之一,激励着一代又一代人忘我奉献、拼搏进取。大家要从沂蒙精神中汲取力量,在新时代传承这种基因,续写新时代党群关系、医患关系崭新篇章。

确山县人民医院 召开康复及 中医技术学术会

本报讯(全媒体记者 杨丽 通讯员 许峰)5月26日下午,确山县人民医院召开2023年康复及中医技术学术会。郑州大学第五附属医院神经康复科以及驻马店市中医院康复医学科相关人士受邀出席。

会上,医院相关负责人介绍了医院目前的发展以及三级综合医院、卒中中心、胸痛中心、创伤中心及五大临床服务中心创建的过程,以及该院康复医学科的发展,并提出要顺应现代康复医学的理念,进行全生命周期、全方位的康复管理。

参会的专家和医护人员在神经康复、骨伤康复、疼痛康复、重症康复以及传统中医适宜技术等亚专业方向上进行了深入的探讨,现场气氛浓厚,给参会人员带来了一场精彩的知识盛宴。

确山县人民医院相关负责人表示,作为确山县康复医学专业质量控制中心的牵头单位,医院会继续努力梳理县域康复专业的薄弱环节,定期召开学术会,通过多种途径提高医疗集团各成员单位的康复医疗服务能力。

平舆县人民医院 获殊荣

本报讯(全媒体记者 杨丽 通讯员 刘培)5月25-26日,河南省医院协会医院质量控制管理分会质量改善微视频大赛在郑州召开,平舆县人民医院产科、心血管内科二病区、医学影像科在此次比赛中荣获多项奖项。

医院相关负责人表示,本次参赛成果是对平舆县人民医院综合服务能力提升工作的充分验证,更得益于院、科领导的高度重视,科室人员的密切协助配合,更重要的是参赛科室的辛勤付出、不懈的努力和高度的使命感、责任感和荣誉感。

在该院启动创建“三甲”医院以来,不断提升内涵建设,坚定朝着医疗服务多样化、信息化、全程化、专业化方向不断发展,矢志不移地提升医院的技术水平、管理水平、服务水平,不断改善人民群众就医体验,更好地为平舆县域人民群众提供全方位、全生命周期的健康服务。